
 
 

 
Objava za medije 
 
 
Radnici INA-e sindikalnim akcijama u pet hrvatskih gradova upozorili na sustavno pretvaranje 
INA-e u MOL-ovu podružnicu  
 

Od naftaša do perača stakala i prodavača guma za žvakanje 
 
 
Zagreb, 15. srpnja,  2013. – Radnici INA-e predvođeni sindikatom INAŠ i udrugama branitelja INA-e danas su u 
pet hrvatskih gradova besplatno oprali na stotine vjetrobranskih stakala i podijelili na tisuće guma za žvakanje 
kako bi ukazali na svođenje najveće hrvatske naftne kompanije na trgovca guma za žvakanje, a njenih 
zaposlenika na perače automobilskih stakala. Noseći transparente s porukama kao što su „INA radi MOL se 
gradi“, „Od uglednog naftaša do siromašnog sluge“ i „Bez rafinerija INA će postati drogerija“, radnici INA-e u 
Zagrebu, Sisku, Rijeci, Splitu i Osijeku pozvali su Vladu za zaustavi sustavno pretvaranje INA-e u MOL-ovu 
podružnicu.  
 
„Umjesto da štiti nacionalne interese i energetsku neovisnost države kroz očuvanje Ine kao vertikalno 
integrirane naftne kompanije,Vlada mirno sjedi skrštenih ruku i gleda kako MOL sustavno krši ugovorne 
obaveze i pretvara INA-u u trgovca žvakačim gumama. Tako danas u INA-i crpimo posljednje kapi nafte i plina 
iz prastarih nalazišta i živimo na ulaganjima koja su realizirana prije 10 ili više godina. Istovremeno čitamo o 
tome kako MOL ulaže milijarde u nova plinska i naftna polja u Mađarskoj i svijetu. Dok MOL ulaže u svoje 
pogone i ima jednu od najmodernijih rafinerija u Europi, u Hrvatskoj je rafineriju u Sisku sveo na skladište 
derivata a sve više uvozimo derivate iz Mađarske. Isto tako su u Rijeci zatvorili rafineriju maziva, a zagrebački 
pogon sveli na mješaonu, pa sada uvozimo i mađarska motorna ulja. Dok je MOL grupa na tradicionalnim INA-
nim tržištima u regiji sebi gradila modernu maloprodajnu mrežu, INA-a je svedena na pet postaja u Sloveniji, u 
Srbiji je više nema, a u BiH je izgubila dvije trećine tržišta.“, izjavila je predsjednica INAŠ-a Maja Rilović, koja je 
predvodila sindikalnu akciju u Splitu. 
 
Rilović je još jednom podsjetila na stratešku važnost INA-e za budućnost Hrvatskog društva i zatražila od Vlade 
da poduzme nužne korake kako bi se zaštitili nacionalni interesi i energetska neovisnost države. 
 
„Krajnje je vrijeme da Vlada Republike Hrvatske, kao 45 postotni vlasnik INA-e zaštiti hrvatske nacionalne 
interese. To, za početak, znači hitno zaustavljanje MOL-ova sustavnog kršenja obaveza definiranih u Ugovoru o 
strateškom partnerstvu i otvaranje procesa pregovora o njegovim izmjenama i dopunama“, rekla je Rilović. 
 
Iz INAŠ-a najavljuju i druge sindikalne aktivnosti koje će kulminirati radničkim prosvjedom na Markovom trgu u 
četvrtak, 18. srpnja točno u podne.  
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